
IZ ŠENTJOŠTA

Prvi koncert mešanega pevskega zbora
Ob Dnevu samostojnosti '26. decembra

1993, na sv. Štefana dan, se nam je v kultur-
nem domu Šentjošt predstavil donjači mešani
pevski zbor. To je bil prvi koncet tega zbora.

V jeseni 1. 1992 je Valči Žakelj začela nav-
duševati vse, ki radi prepevajo, da združijo
svoje glasove skupaj. Tako se je začelo. Janu-
arja preteklega leta so bile prve vaje. Seveda
brez zborovodje ne gre. To vlogo je na naše
veliko veselje prevzel Janez Kotar. Dvajsetlet-
ni Janez prihaja iz Ljubljane. Dokončal je
srednjo glasbeno šolo. Sedaj pa si nabira zna-
nja na ekonomski fakulteti. Uči pa se tudi solo
petja ter prepeva pri zboru Radia televizije
Slovenije in pri Stolnem zboru. Polega našega
zbora vodi še fantovski pevski zbot iz Viča.

Trenutno šteje zbor okrog 22 pevcev. Poleti
so sodelovali v Rovtah na prireditvi »Petje na
vasi« ter novembra ob sprejemu naših rojakov
iz Belgije.

Koncert je zaokrožilo 14 pesmi. Iz Ipavčeve
Slovenec sem, Slovenec čem ostati pa iz Ker-
njakove Rož, Podjuna, Zila, je bilo moč čutiti
ljubezen do naše rodne grude. Torej ob naši
tretji obletnici osamosvojitve spoznati, da nih-

če ne ljubi doraovine zato ker je velika, tem-
več zato ker je njegova. Šentjoščani smo trden
rod, tesno povezani z naravo in zato tudi radi
prepevamo pesmi, ki opravljajo nje lepoto. To
so dokazali tudi naši pevci, še posebno v Foer-
sterjevi Planinski, ter pesmih kot so Ta pauv'r
pa grahovco seje v priredbi J. Leskovarja,
Moja kosa je križavna, priredba R. Gobec ter
Hubadovi Bratci veseli vsi.

Ob tej priložnosti smo se spomnili tudi 75.
obletnice smrti našega velikega pisatelja Ivana
Cankarja, po katerem nosi ime naše kulturno
društvo pa tudi naš kulturni dom. Ivanka Kav-
čič je prebrala kratek odlomek iz njegovega
Kurenta. Za zaključek koncerta ob Dnevu
samostojnosti pa smo poslušali Zdravico,
Stanka Premrla.
Za konec pa še besede, ki jih je v uvodnem
nagovoru zapisal Andrej Košir: »Mnogim te-
žavam jasno vidimo rešitve, pa jih vendarle ne
rešimo. Manjka le tista navadna, tiha želja. ki
jo prinašajo Božični prazniki - vsi, od blizu in
daleč naj se imajo lepo.«
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